

## Obiceiurile pe care orice jucător de păcănele ar trebui să le aibă

Scris de Sighet Online  
Vineri, 02 Iulie 2021 07:25 -

---



Dincolo de distracția și de adrenalina specifice jocurilor de noroc, există și situații pentru care pasionații trebuie să se pregătească, astfel încât să nu fie luați prin surprindere la un moment dat. Indiferent că sunt amatori sau profesioniști, toți țin cont de câteva reguli de bază.

**Autocontrolul.** Jucătorii experimentați spun că, de fapt, acesta este secretul celor care reușesc să ajungă la un nivel înalt în domeniul gamblingului. Cine nu stă bine la acest capitol, nu va avea rezultate spectaculoase; cel puțin nu pe termen lung. Ba mai mult, riscă să ajungă în cealaltă extremă și să devină dependent, falit și depresiv. Dar asta nu din cauza jocurilor pentru că gamblingul, la fel ca banii în general, nu reprezintă un lucru rău. Sfatul specialiștilor pentru jucători este acela de a nu ajunge în situația în care să fie controlat...de jocuri.

Ce poate însemna autocontrolul pentru un jucător? De exemplu, să nu mai participe la pariuri o perioadă dacă a înregistrat de curând o serie de pierderi; să nu parieze mai mult decât îl ține portofelul! Este necesar să găsească acel echilibru și să își dea seama când să parieze mai mult și când să parieze sume mai mici; când să se oprească și când suficient înseamnă că este mai mult decât suficient.

Par niște principii simple, dar sunt extrem de importante, după cum am aflat din experiența altor jucători.

**Managementul eficient al banilor.** Ca orice business, industria jocurilor de noroc nu este concepută pentru a îmbogăți pe toată lumea. De aceea, jucătorul trebuie să vină cu propria

## Obiceiurile pe care orice jucător de păcănele ar trebui să le aibă

Scris de Sighet Online  
Vineri, 02 Iulie 2021 07:25 -

---

strategie și să știe că, în ciuda avantajului pe care îl va avea întotdeauna casa unui cazino, și el poate avea un as în mânecă. În primul rând, e nevoie să își gestioneze corect și eficient bugetul de care dispune. Pe de altă parte, să afle care sunt acele jocuri pe care le poate juca mai des și care sunt cele față de care ar fi bine să stea mai departe.

Spre deosebire de cazinourile clasice, platformele marilor operatori oferă mult mai multe avantaje pentru jucători, având în vedere că, online, distracția este cuvântul-cheie pentru toată lumea. Este dovedit faptul că pe site-urile [cazinourilor online](#) șansele de câștig sunt mai mari, mai ales că și operatorii își permit să fie mai „darnici” cu clienții lor, având în vedere că au parte de costuri semnificativ mai mici față de punctele stradale.

**Setarea unor așteptări realiste.** Cine se așteaptă să plouă cu bani odată ce intră într-un cazino sau pe o platformă de gambling, este cazul să revină cu picioarele pe pământ. Pentru orice jucător vor exista și multe momente în care va pierde, așa că trebuie să fie calm, răbdător și să se bucure mai mult de joc.

Atitudinea pozitivă nu doar că este colacul de salvare într-o situație imprevizibilă, dar poate atrage lucruri pe măsură.

Poate unul dintre cele mai practice sfaturi ale specialiștilor este acela de a nu investi mai mult de 10% din salariul lunar la jocurile de noroc. Este, de fapt, cea mai bună strategie pentru un joc responsabil și îi poate feri pe mulți de durerile de cap.

Adaptabilitatea este foarte importantă atunci când vine vorba de domeniul gamblingului. Pasionații trebuie să fie în informați, să citească despre [promoțiile pe care le-au pregătit cazinourile online](#) pentru ei și să se asigure că iau decizii în cunoștință de cauză. Și strategiile sunt importante, pentru că un joc bine gândit de la început este mai ușor de câștigat. Nu sunt lucruri imposibil de bifat, ci mai degrabă obiceiuri simple, pe care orice jucător disciplinat le respectă pentru a-și maximiza șansele de câștig.